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Na Tachovsku přišla seniorka o své peníze. Blíží se Vánoce a s nimi i čas dobrých skutků.
Mnoho lidí přispívá na charitu, ale bohužel se najdou i tací, kteří toho zneužívají.
Podvodníci se často vydávají za dobrovolníky, koledníky a žádají peníze pro pomoc dětem
nebo pro nemocné. Ve skutečnosti si je ale nechají pro sebe.

Blíží se Vánoce a s nimi i čas dobrých skutků. Mnoho lidí přispívá na charitu, ale bohužel se najdou i
tací, kteří toho zneužívají. Podvodníci se často vydávají za dobrovolníky a žádají peníze, zejména pro
pomoc dětem nebo pro nemocné. Ve skutečnosti si je ale nechají pro sebe.

K podobné nepříjemné události došlo v Tachově na prodejní ploše obchodního domu. K jedné
zákaznici přišel neznámý muž, který se tvářil jako neslyšící a pomocí gestikulace rukou seniorce
naznačil, že vybírá příspěvek na charitu. Oslovená seniorka se rozhodla přispět částkou 200 korun.
Muž ji předložil desky s papírem k potvrzení daru, přičemž jí měl svým tělem zastínit nákupní vozík,
do kterého si před tím odložila peněženku, aby mohla vypsat na papír potřebné náležitosti. Zatímco
žena vyplňovala údaje, muž ji měl vzít v nestřeženém okamžiku z vozíku peněženku, ze které měl
odcizit čerstvě vybraných 14 000 korun. Žena si toho všimla až poté, co neznámý muž odešel, a
oznámila celou věc na policii. Seniorka tak přišla o své úspory. Policisté obvodního oddělení v
Tachově ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu krádež,
případem se dále zabývají a po pachateli pátrají.

Podobné případy se mohou stát komukoliv – kapsáři využívají naši nepozornost nebo soucit.
Vymýšlejí různé triky, aby nás rozptýlili a dostali se k našim cennostem.

Rozpoznání podvodníků od pravých dobrovolníků, kteří zastupují různé charitativní organizace, které
pořádají veřejné sbírky na podporu různých věkových nebo sociálních skupin, poznáte dle:

Jak se chránit?

Pomáhat je skvělé, ale jen tehdy, když vaše pomoc opravdu dorazí tam, kam má.
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